

尚朝阳检查督导中心城区创建全国文明城市工作时要求

# 树牢为民理念 提升创建成效 凝聚攻坚合力

本报讯(记者李海)8月22日,市长尚朝阳到中心城区检查督导全国文明城市创建工作,强调要牢牢坚持“为民靠民惠民”的创建理念,坚持问题导向,补齐短板弱项,提升管理效能,坚决把各项任务压实压细,以决战决胜之势全力冲刺创建目标。

“还有哪些地方没有做到位?”“整改情况如何?”“群众满意不满意?”带着问题和牵挂,尚朝阳一行先后来到浉河区新华商贸城、信运汽车站、六里棚小巷、双龙农贸市场,边走边问边察看,倾听周边群

众意见建议,详细了解市场改造升级、交通秩序整治、背街小巷改造提升、新建市场文明管理等工作开展情况。

调研中,尚朝阳强调,全国文明城市创建已经到了决战决胜的关键阶段,各级各部门务必树牢全市“一盘棋”思想,全力以赴冲刺创建目标。要坚持为民创建。文明城市创建的目的是惠民、利民,创建方式上也一定要紧紧依靠人民,充分调动广大群众参与创建的积极性、主动性和创造性,汇聚文明创建的磅礴力

量,形成全民创建的生动局面。要坚持问题导向,聚焦补齐短板,从垃圾清扫、车辆停放、交通组织、基础设施改造等问题着手,持续加强综合整治,不断提升科学管理、精细化管理水平,让街道更干净、出行更便利、城市更整洁、环境更宜居。要强化督导问责,营造浓厚氛围,进一步提升创建的针对性和精准度,加大正面宣传和负面曝光力度,形成全民参与、上下联动、共建共享的生动局面,全力以赴夺取全国文明城市创建最后胜利。

☞

与抽号情况开  
“凳子,男生坐前  
子蛋糕带眼罩站  
宣布开始后女生  
先吃完的  
七场10:05



为充分发挥共青团联系青年、服务青年的优势,丰富青年业余文化生活,8月21日下午3时,共青团信阳市委以“浪漫七夕,青春有你”为主题,在信阳社会主义学院南湾湖培训基地举办了第29期同心圆活动,为单身适龄青年创造交友机会。活动不仅有让人受益匪浅的讲座,还有有趣的游戏环节,让青年男女增加了对彼此的了解,受到大家的一致好评。 本报记者 韩蕾 摄

## 第三届全国茶叶加工工(精制)职业技能竞赛河南选拔赛举行 信阳两“工匠”分获冠亚军

本报讯(记者王博)红茶竞技,茶韵飘香。8月19日至21日,由省农业农村厅、省人力资源和社会保障厅、省总工会主办的第三届全国茶叶加工工(精制)职业技能竞赛河南选拔赛在浉河区浉河港镇文新茶村举行。经过激烈角逐,浉河区代表队李朝辉等5名选手将代表河南省参加今年9月举办的全国茶叶加工工(精制)职业技能竞赛总决赛。

作为全国大赛的省级选拔赛,来自全省9个市、县的40名茶叶生产加工能手汇聚一堂,角逐全国茶叶加工工(精制)职业技能竞赛参赛资格。经过公开、公平、公正的

激烈比拼,浉河区代表队李朝辉获得河南选拔赛冠军,新县代表队聂东和桐柏县代表队黄钰荃分获亚军和季军。

今年34岁的李朝辉已经从业10年,是信阳文新茶叶公司生产技术部经理,他在夺冠后告诉记者,红茶制作也要经过揉捻、发酵、烘干等层层工序,才能做成成品红茶。红茶制作工艺的精髓就在揉捻环节,揉得不好,茶叶会粗细、长短不一,影响茶叶品质。

据了解,此次职业技能竞赛,茶叶参赛种类指定为红茶,按照茶叶加工国家职业资格标准,采取以茶叶加工工国家职业技能标准高

级工(国家职业资格三级)以上的知识和技能要求为基础。今年理论考试增加新知识、新技术、新技能及国家法律法规、方针政策、技术规范等的考核,现场技能操作考核内容包括操作环节和成品茶质量两部分。

第三届全国茶叶加工工(精制)职业技能竞赛,由国家农业农村部、人力资源和社会保障部和全国总工会共同组织实施,旨在全面贯彻落实习近平总书记关于技能人才工作的指示精神,更好地在全社会弘扬精益求精的工匠精神,加快培养和选拔农业行业技能人才,为乡村振兴提供有力人才支撑。

## 科技战“疫” 创新强国

我市2020年科技活动周启动

本报讯(记者程云)8月23日上午9:00,信阳市科技活动周启动仪式在茗阳阁广场举行。本届科技活动周以“科技战‘疫’·创新强国”为主题,旨在全面展示科技创新成就和科技战“疫”成效,大力弘扬科学精神,普及科学知识,提高全民科学素质。

本届科技活动周活动,将从8月23日持续到8月29日,主要内容包括六个方面,展示科技战“疫”成效、科技创新成果,体验美好生活活动,展示科技助力脱贫攻坚、科技惠民成果以及开展法治宣传等。

启动仪式后,与会人员参观了在茗阳阁广场新落成的信阳市科技馆举行的科普教育展。

## 健康中原行 大医献爱心

市中医院健康公益专家团走进新县西河村

本报讯(记者程云 通讯员涂莹莹)8月21日,新县周家河乡西河村大礼堂内座无虚席,2020年度信阳市健康素养促进暨“健康中原行·大医献爱心”公益活动在此举行。

此次活动由信阳市卫健委主办、信阳市中医院承办。来自信阳市中医院的健康公益专家团,由4名中医内科和康复科专家、2名科普宣讲专家组成,开展了大型义诊、健康大讲堂、学术交流等健康促进和科普宣讲活动,受到村民们的热烈欢迎。

专家团驱车3个小时到达新县,当天上午8:00抵达西河村开始义诊活动。前来就诊咨询的群众络绎不绝,专家团成员杨萍一刻不停地为群众量血压、耐心解答各种健康问题。中医内科专家杨耀勇针对每个病人的不同情况,从健康生活方式、合理用药、中医治疗等方面给予科学指导。中医康复科专家张磊运用中医技术手法,现场为颈肩腰腿疼患者进行治疗。科普宣讲专家、内科医生刘晶晶和麻醉科医生杨楠分别从“慢性病的防治与自我管理”和“懂健康知识 做健康老人”两个主题进行了健康宣讲,亲切朴实的语言、通俗易懂的讲解获得现场广大群众的好评。

本次公益活动义诊群众150余人,发放中医驱蚊、抗感香囊100多个,科普宣传资料200余份,100余人聆听了健康科普专家宣讲,使群众对慢性病的防治有了一定的了解,初步掌握了自我管理的方法。